



60 til møde med Palle Simonsen

Der var fuldt hus i Multisalen i Frikirken Salem, da den tidligere social- og finansminister Palle Simonsen den 12. april besøgte Café 50+.

Fotos: Ingolf Bjersted

Frikirken Salem

Havnevej 15, 3300 Frederiksværk
Hjemmeside: www.salem.dk

Formand for menigheden:

Poul Schødt, Gormsvej 6,
3300 Frederiksværk. Tlf. 4777 2267
E-mail: poul.schoedt@salem.dk

Præst:

Tomas Lindholm, Hillerødvej 2B,
3300 Frederiksværk. Tlf. 2710 7611
E-mail: tomas.lindholm@salem.dk
Træffetid i kirken:
Mandag 9-13, tirsdag 13-17

Kasserer:

Mogens Franks, Nørremosevej 19,
3300 Frederiksværk. Tlf. 4772 3294
Frikirkens kontonr.: 5031 – 1023456

Børne- og ungdomsarbejde:

Jytte Jensen, Nøddebovejen 31,
3390 Hundested. Tlf. 4798 8819

Børnekirke:

Line Skov, Åsebro 65, 3300 Frederiksværk. Tlf. 4777 1004

International mission:

Ingolf Bjørsted, Åvej 40,
3300 Frederiksværk. Tlf. 4776 1021

Medlemsbladet STEP

Redaktør:

Leif E. Kristensen, tlf. 4879 7377
E-mail: leif@boedal.dk

I redaktionen: Tomas Lindholm og
Ingolf Bjørsted

Uddeling: Henry Jensen

Deadline for næste nr.: 1. juli 2010



Af Tomas Lindholm

IGENNEM dette forår har jeg som så mange gange tidligere stillet mig selv spørgsmålet „Hvor er Gud i svære tider?“ Ikke fordi jeg nødvendigvis har været gennem svære tider, men fordi mange mennesker omkring mig har.

Svaret bliver mere og mere klart for mig. Han er det samme sted, som han er i gode tider – nemlig lige ved siden af mig! Hvordan jeg så forholder mig til dette faktum, er en helt anden sag.

VI HAR i starten af april fejret påske, hvor vi som altid bliver mindet om, at arbejdet er gjort, og prisen er betalt. At Gud sendte sin søn til verden, af ren og skær kærlighed, og fordi han ønsker fællesskab med os. At Jesus døde på et kors og tog straffen for al min skyld – og at han opstod igen.

Men næppe er påskeliljer visnet hen, og påskeæg kommet på udsalg i supermarkederne, før jeg igen kan tage mig selv i at „ville gøre Gud tilfreds“. Hvis jeg nu bruger min tid mere fornuftigt, prioriterer bedre eller bare sørger for at bruge god tid med min bibel, så klatrer jeg sikkert lidt længere op af stigen mod Gud. Og sådan rokerer jeg ind imellem om på mit liv og de ting, jeg bruger min tid på – uden at mærke den helt store forskel. For Gud *er* nærværende, og helt tæt på...

Om stiger, værktøj og nærvær

HISTORIEN OM de to disciples vandring mod Emmaus (Lukas 24:13-35), som vi ofte læser i forbindelse med påskefejringen, fortæller jo netop om dette: At Jesus kommer og går sammen med os. Han følger med os på vejen, men det er ikke altid, vi lægger mærke til det. Derfor har vi så mange andre sære ting for, i vores forsøg på at „fange Guds opmærksomhed“ uden at vide, at vi allerede har den helt og fuldt.

HØJTIDERNE minder os om, at det var Gud, der kom til os. At han kravlede ned af den stige, som vi ikke kunne klatre op af, ved egen kraft. At han er nærværende i det liv, som vi lever – uanset hvordan vi lever det.

Om kort tid skal vi fejre pinse, i anledning af Helligånden blev givet til Jesu efterfølgere. Må Helligånden få lov at åbne vores øjne og minde os om Guds nærvær. Så vi ikke bare ved om det, men virkelig mærker det. Og må vi i stedet for at forsøge at gøre Gud tilfreds på alle mulige andre måder, begynde at leve, så vi er opmærksomme på hans nærvær – både når det går op og når det går ned ad bakke i livet.

IND IMELLEEM minder vi om manden, der opdager, at der er ved at være

oversvømmelse i kælderens på grund af et sprængt vandværk. Han ringer selvfølgelig til blikkenslageren, som flaks sender en mand ud til huset. Men da blikkenslageren ankommer, spænder manden selv sit værktøjsbælte om livet og siger „Godt du kom, jeg har brug for dig!“. Så begiver de sig ellers ned i kælderens og sopper gennem vand for at komme hen til vandværket. Her begynder manden at reparere, så godt han kan, med tape og lignende – uden på noget tidspunkt at spørge blikkenslageren til råds eller låne hans værktøj.

Vi har brug for at lade Helligånden komme til og gøre arbejdet, også selv om det måske har nogle omkostninger for os.

MÅ DE KOMMENDE måneder hjælpe os til at lægge vores stiger og værktøjer ned. Jeg glæder mig til maj og juni, som har overskrifterne „Helligånden“ og „At høre Guds stemme“.

*Tomas Lindholm
Præst i Frikirken Salem*

Ny i menighedsrådet

Kirsten Mogensen blev på årsmødet i marts valgt ind i menighedsrådet, hvorfor Step bringer et interview med hende.

Interview: Ingolf Bjørsted

Kirsten, hvem er du?

„Jeg er en kvinde på 60 år, og har i 40 år været gift med Erik. Jeg har været lærer i 36½ år, men er nu gået på efterløn. Jeg har en søn i Humlebæk og en datter, svigersøn og tre børnebørn, heraf to tvillinger, i Fredensborg. Jeg kan godt lide at lave mad og at rejse.“

Hvad har formet din kristne tro?

„Det er faktisk sådan, at jeg er vokset op i denne her menighed, hvor jeg gik i søndagsskole. Der var jeg rigtig glad for at gå. Det var i den gamle søndagsskole i Tscherningsgade. Jeg boede i Frederiksværk, til jeg var 7 år. Jeg har rigtig mange gode minder fra denne her menighed.“

Min mor havde en forretning her i byen, og min far var meget væk som rejseprædikant og lærer på efterskolen Øresund. Der var flere familier, både nogen uden og andre med børn, som tog sig af min mor, mig og min søster. Vi havde et rigtig godt fællesskab. Jeg har i mange år fulgt menigheden, faktisk i 50 år.

Jeg er vokset op i Missionsforbundet, og kommer fra en kristen familie. Da jeg var 12 år tog jeg selv stilling til at tage imod Jesus. Det var på en lejr.

Jeg har været med i menighedsarbejde næsten siden. Da vi var 15-16 år, havde Erik og jeg sammen med nogle



andre op til 50 juniorer, som vi arbejdede med. Så har jeg været i menighedsråd i to perioder i 70'erne og 80'erne. Vi har været i ungdomsarbejde, og de senere år har vi beskæftiget os med rådgivning af unge familier.“

Hvad har fået Erik og dig til at slutte jer til Frikirken Salem?

„Det er sådan, at vi gennem nogle år har tilbragt mange weekender og ferier i vores sommerhus heroppe, og har planer om at flytte herop. Nu vi er på efterløn, og må bo her hele året. Det har været naturligt for os at komme i kirken her. Vi har altid været vant til at gå i kirke, der hvor vi er, også når vi

er på sommerferie. Vi er rigtig glade for at komme her i kirken, hvor der er børn og unge og gamle.“

Hvilke tanker gør du dig om din kommende tjeneste i menighedsrådet?

„Jeg kan godt li´ mange af de ting, der sker i menigheden. Det er mit indtryk, at der er en god børnekirke, der er spejderarbejde. Og der er et arbejde for dem, der er lidt op i årene, som vi selv kunne være interesserede i at komme i. Vi er rigtig glade for at komme i husgruppen, som vi er med i.

Nu står vi i en situation, hvor der kan ske forandringer med ansættelse af nye mennesker. I den periode, der går indtil da, er det rigtig opmuntrende at se, at mange forskellige mennesker kommer i tjeneste og prøver nogen ting af. Det er med at arrangere gudstjenester eller komme med et lille

indlæg eller deltage i en for nogen ny arbejdsgræn.

Jeg kunne godt tænke mig at være med til, at mange flere fandt deres tjenester og nådegaver. Jeg synes, det var rigtig spændende med f.eks. den aften-gudstjeneste, vi havde, som var præget af musik og lovsang. Her var det opmuntrende at se, at forskellige mennesker medvirkede med deres lille input. Det var godt forberedt. Jeg fik rigtig meget ud af at se et bredt spektrum af mennesker i funktion.

Jeg kunne også drømme om, at vi havde nogle familiegudstjenester, hvor børnene er aktivt med, uden at det altid behøver at være sang. Det kunne være drama, eller vi kunne spørge nogen af børnene, hvad de tænker om det at tro. Det tror jeg, ville være godt for os alle.“

Vandretur ved Kullen

Lørdag den 5. juni planlægger menigheden en vandretur ved Kullen i Sverige. Man opfordres til samkørsel og mødes ved færgen i Helsingør kl 07.00.

En time senere startes med morgenbord i Mølle, som er turens udgangspunkt. En forholdsvis frisk tur, som tager 6-7 timer i hyggetempo, og hvor der også er plads til dem af os der ikke går vildt hurtigt. Alligevel giver det afvekslende terræn udfordring nok, så den medbragte madpakke skal nok blive spist helt op.

Der er mulighed for at bade hvis vejret tillader det undervejs, eller når vi kommer tilbage til bilerne.

Turen er for alle...

- der er glad for ekstrem smuk natur, eller
- som gerne vil snakke med nogen, eller
- der har brug for ro til at tænke en tanke færdigt, eller
- som gerne vil forebygge type 2 diabetes, eller
- som bare gerne vil af sted, men ikke lige ved hvorfor.

Tag gerne en ven med. Mere information hos undertegnede.

Hilsen Niels (72496864)
og Birgit (25730612)

Hjælp til Grønland

Aase og Børge Jensen har i været 14 dage i Ilulissat i Grønland for at hjælpe med det arbejde, som Frikirken Salem støtter.

Interview: Ingolf Bjørsted

Hvordan oplevede I opholdet deroppe?

BØRGE: For mig var det et arbejdsophold, hvor jeg hjalp Allan med renoveringen af den lejlighed de bor i, og som hører med til kirken

AASE: Det er ca. seks år siden, vi sidst var deroppe, men for mig var det næsten som at komme hjem igen.

Grønlænderne er meget hjertevarme. Der var nogen, som kunne huske os fra sidst, så det var gensynsglæde med det samme. De lyste op, da de så os.

Grønlandsudvalget havde bedt mig om at mødes med ledelsen, som i øjeblikket består af to grønlandske par, samt Allan, for at få et indtryk af, hvordan det stod til deroppe, og høre lidt om deres fremtidsplaner. Pr. 1. januar i år skal menigheden været ledet af grønlændere. Jeg fik to ledermøder med dem, og specielt det sidste, hvor jeg havde haft lejlighed til at observere det hele i ca. 14 dage, blev opmuntrende for både ledelsen og mig. Jeg hørte på, hvad de havde at sige, og selv havde jeg skrevet nogle punkter ned, hvor jeg gik ret tæt på dem med forskellige spørgsmål. Det var de måske ikke vant til, men det gik rigtig godt. Nu må vi se, hvor meget af det jeg foreslog, de orker at føre ud i livet.“

BØRGE: „Vi havde jo håbet, at vi skulle ud at køre hundeslæde i vores fritid. Men mens I havde snestorm

herhjemme, så havde vi regnvejr og op til 8 gr. varme, så det blev ikke til noget med hundeslædekørsel. Vores barnebarn Rasmus nåede dog en enkelt tur. Normalt har de jo 20-30 gr. frost og masser af sne på denne årstid. Og vi havde heller ikke megen fritid, for som Allan sagde: Jeg må udnytte Børges arbejdskraft så meget som muligt.“

Var I med til nogle gudstjenester?

AASE: Ja det var vi flere gange. Ved den første fik jeg lejlighed til at bringe en hilsen fra Grønlandsudvalget. Og så ville jeg ønske, at I alle fik lov til at opleve en grønlandsk gudstjeneste. Det er så dejligt og inspirerende. Grønlænderne er meget åbne og meget ærlige om deres situation hvilket gør deres samlinger meget nærværende og spontane. Deres lovsang er meget enkel og stærk. Den kommer lige fra hjertet og river bare en med.“

BØRGE: Lovsangen er nogle af de sange, som vi sang for år tilbage. Vi kunne synge med på dem - på dansk selvfølgelig. Rasmus prøvede at synge med på grønlandsk, og blev rost for det. De sagde, at da han sang på grønlandsk, så de kunne forstå det.

AASE: De har heller ikke noget tidspres. Hvis nogen foreslår en sang mere, synger de den meget gerne. De ser ikke så meget på uret. De nyder bare at være sammen. Det kunne vi lære noget af. Efter gudstjenesten var



der kaffe, som vi har det her i menigheden. Her fik vi også mange gode snakke, og fik lov til at bede for nogle behov. De er meget åbne og så taknemmelige, når man beder for dem.

Hvad gjorde indtryk på jer denne gang?

BØRGE: Det er stadigvæk først folket og så naturen. Det er et naturfolk. De er anderledes end vi danskere. Aase og jeg er blevet lidt forelsket i både folket og naturen. Det er også derfor Aase gerne vil derop igen. Hun elsker at rejse, hvor jeg er mere en hjemmefødning.

Hvis ikke jeg havde en håndværkeruddannelse, og var blevet kaldt derop for ca. 30 år siden for at hjælpe med at bygge den nuværende kirkesal, havde jeg ikke haft tanke for Grønland. Men når man kommer derop og oplever folket og naturen, så bliver man tændt på en eller anden måde, så man ikke bare kan lægge det fra sig

AASE: Man efterlader ligesom noget af sit hjerte deroppe. Det siger jeg også til mennesker, når jeg spørger, om det var noget for dem at tage derop en tid

for at hjælpe menigheden – at de skal passe på – de kunne blive grebet af det!

Hvad får jer til at rejse derop?

AASE: Jeg er grebet af Grønland og det grønlandske folk, så derfor er jeg også med i Grønlandsudvalget, hvor vi på alle måder prøver at støtte og opmuntre menigheden. Så betyder det meget at komme op og møde mennesker og ligesom høre lidt om deres behov. Jeg havde rigtig stor glæde af at være deroppe, så jeg håber på snart at vende tilbage. Det efterfølgende udvalgs møde følte jeg meget mere relevant, fordi jeg havde set nogle ansigter, og havde mødt ledelsen, hvilket bl.a. medfører, at jeg har større mulighed for at forstå, hvordan vi bedst kan støtte dem. Jeg havde personligt meget ud af opholdet også på denne måde.

BØRGE: Jeg glæder mig over at se, at det som jeg har været med til at lave deroppe, bliver brugt stadigvæk, bl.a. kirkesalen og en specialbygget sofa med tilhørende bord, som flittigt bliver brugt af børn og unge.

De kommende gudstjenester

I de kommende måneder byder vores søndag formiddage på både en familiegudstjeneste og en brunchgudstjeneste. Sidstnævnte på en anden måde end vi er vant til, men mere om det op til d. 13. juni hvor det er aktuelt. Familiegudstjenesten ligger d. 27. juni, lige inden skolernes sommerferie.

I øvrigt skal jeg nævne at der ikke er gudstjeneste i Frikirken d. 25. juli, idet en stor del af kirken er i Kolding, på Missionsforbundets Sommerkonference, og fejrer gudstjeneste sammen der.

Gæstepredikanter:

Udover kendte ansigter fra vores egen menighed, kan du også de kommende måneder stifte bekendtskab med de neden for nævnte gæstetalere.

Maj måned har overskriften „Helligånden“ og tager sit udgangspunkt i den gennemgang af trosbekendelsen som vi er i gang med. Denne gang er det altså det man kalder „tredje trosartikel“ og som handler om Helligånden.

2. maj får vi besøg af **Thomas Baldur**, som til daglig er sagsbehandler hos Akademikernes Fagforening, mens han færdiggør en master-uddannelse i teologi. Han har tidligere været ansat som præst i bl.a. Frikirken Bethel på Amager. Thomas er en fantastisk taler, som elsker at finde nye vinkler og som har en fantastisk baggrundsviden om mange ting.

Søndag d. 30. maj besøger **Ruben Andersen-Hoel** Frikirken. Han er til daglig ansat som præst i Frikirken

DET SKER I KIRKEN

Betlehem i Vanløse. Ruben er energisk og dygtig til at formulere besværlige ting, på en meget simpel facon. Hans engagement smitter og der er nok at tage af.

Juni måned har fået overskriften „At høre Guds stemme“, og i den forbindelse har vi inviteret mennesker, som har erfaring på dette område.

Den 6. juni kommer der besøg fra **Claus Aagaard** som er præst i Græsted Frikirke. Claus brænder for bøn og for at undervise i at dette ikke kun er envejskommunikation.

20. juni besøger **Linda Møller** os. Linda er vendt hjem efter mange års engagement i Jerusalem, og er nu bosiddende i København hvor hun arbejder som sygeplejerske. Linda har en helt personlig indfaldsvinkel til at lytte efter og følge efter Guds stemme.

I **juli måned** er temaet „Håb“, det samme tema som på Missionsforbundets sommerkonference i Kolding.

Menighedsmøde

Der afholdes menighedsmøde torsdag d. 3.6. kl. 19.30. Dagsorden udsendes forud for mødet. Vi skal bl.a. drøfte status for ansættelse, godkende referat fra årsmødet og finde repræsentanter til forhandlingsmøderne i Kolding.

Nye tanker om fællesskabsgrupper

Den 14. april var der inviteret til en aften omkring organisering af fællesskabsgrupperne, og det blev bl.a. en snak om nye ideer og aktiviteter.

Fra august „ryster vi posen“ i fællesskabsgrupperne. Alle grupper bliver allerede nu bedt om at overveje, hvordan det går, og aktivt bestemme sig for, om de vil fortsætte. Både når det gælder deltagere og formål.

I princippet kan man sige, at alle grupper opløses fra sommerferien, og så kan man etablere sig igen, hvis det er det, man ønsker. Det giver mulighed for at deltage i noget nyt, og ikke blive i den gamle gruppe af pligt. Vi tror, at et aktivt tilvalg er positivt.

Vi talte om nogle forslag til nye grupper, med udgangspunkt i en interesse eller ønske om at gøre en indsats:

* Grundlæggende kristendom (i stil med Alpha, men måske bare 5 aftener).

* Pilgrimsvandring - en gruppe, der planlægger et par vandringer (bl.a. til omegnens kirker).

* Omsorgsgruppe (hjemmebesøg,

hilsner, praktisk hjælp m.m.).

* En eksisterende gruppe vil måske gøre noget aktivt, f.eks. lave mad til spejderforældre et par gange i en sæson.

Fælles for grupperne vil være, at det ikke bliver en aktivitet „derudad“, men for 1 år ad gangen som udgangspunkt, og så gentages processen. Det kan ligeledes tænkes, at der oprettes grupper som samles et vist antal gange, enten X gange samlinger, hver anden måned, fire gange om året, eller hvad der vil være gennemførligt for den foreslåede aktivitet.

Her er det, du komme på banen - har du andre tanker eller ideer og vil du være tovholder for en gruppe, så henvend dig hurtigt til Ulla Schødt, mail: ups3300@gmail.com.

Vi vil arbejde videre med, hvordan fællesskabsgrupperne kan blive kendte, så f.eks. Cafe 50+ deltagere og andre kan se, hvad der foregår i kirken, og hvad man kan melde sig til.

Ulla Schødt

Seks år med kvindemøder

10. april fejrede vi, at det var seks år siden, at „kvinder af i går - kvinde af i dag“ så dagens lys. En dag, hvor Aase Ellerbek talte til vores indre dybder om at rydde op i vores sind og være villig til at velsigne vores naboer Tyskland.

„Velsign Tyskland“ hedder cd'en, der kan købes for 20 kr. og som har et meget vigtigt budskab, som det er vigtigt, så mange som muligt hører.

Kvinder inviteres til brunch

29. maj taler Lis Holst

26. juni taler Anette Holt

14. august taler Rikke Guerreiro

24. september taler Ellinor Stig

6. november taler Anette Holt

4. december taler Christina Leinum

På glad gensyn fra Hanne og Lis

*Indkaldelse til årsmøde for Børne- og Ungdomsarbejdet
i Frikirken Salem, Havnevej 15*

Søndag d. 20. juni 2010 kl. 12.30

(efter gudstjenesten i det store søndagsskolerum)




Indkaldte: Alle ledere og alle medlemmer i Børne- og Ungdomsarbejdet i Frikirken Salem.

Stemmeret: Alle ledere og alle medlemmer der er fyldt 14 år. Man er medlem, hvis man er skriftligt indmeldt og har betalt kontingent.

Dagsorden :

1. Valg af referent:
2. Valg af dirigent. Forslag:
Valg af stemmetællere. Forslag:
3. Årsberetning ved Jytte Jensen - formand.
4. Fastsættelse af årlig kontingent :
 - Børnearbejde - 75,- kr. er nuværende.
 - Spejderarbejde - 300,- kr. er nuværende.
 - Teenagearbejdet - 75,- kr. er nuværende.
 - Ungdomsarbejdet 75,- kr. er nuværende.
5. Årsregnskab v/ Jesper Stensen - kasserer
Budget v./ Jesper Stensen
6. Valg.
 - a. Valg til BUS:
Børnearbejdet opstiller: Line Skov
Spejderarbejdet opstiller: Janne og Birgit
Teenage klubben opstiller: Dan
Frikirken Salems menighedsråd opstiller: Jytte
 - b. Valg af revisor.
Dennis Robertson er villig til genvalg
7. Konstituering af BUS.
Forslag : Efter afslutningen af Årsmødet, hvor dato for næste BUS-møde så besluttet.
8. Indkomne forslag.
9. Eventuelt.

Spejderprogram

| Dato |  BÆVER Bh.kl.+1. klasse |  ULVE 2.-3. klasse |  JUNIOR-TROPPEN 4. klasse og opefter |
|---|--|---|---|
| 3. maj | Specialmærket Natur og Bæverdammen | Junglemærket - junglespil | Førstehjælp |
| 10. maj | Specialmærket Udforsker - Byløb | På jagt efter Kongens Ankus | Basismærke |
| 17. maj | Vi padler i kano | Junglemærket udleveres + bål | Sang og musik |
| 24. maj | Pinse - ingen spejder | Pinse - ingen spejder | Pinse - ingen spejder |
| 31. maj | Basismærket Pil, strandtur | Vi padler i kano | Bålaften |
| 7. juni | Vi padler i kano | Mærket Lind - sporløb | Strandtur |
| 14. juni | Specialmærkerne Kirke og Eventyr | Mærket Lind udleveres + bål | Vi padler i kano |
| 21. juni | Oprykning, udlevering af mærker og sommerafslutning | Oprykning og sommerafslutning | Sommerafslutning |
| <h2>Sommerferie</h2> | | | |
| 23. aug | Opstart efter ferien | Opstart efter ferien | Opstart efter ferien |
| 30. aug | Grillfest for hele familien | Grillfest for hele familien | Grillfest for hele familien |
| NB! Spejder foregår udendørs. Det er derfor vigtigt at være klædt på til at være ude uanset sne, regn og kulde. | | | |

Kalenderen

Maj:

Tema: Helligånden (3. trosartikel)

- Søndag d. 2. kl. 10.30: Gudstjeneste – Thomas Baldur
Søndag d. 9. kl. 10.30: Gudstjeneste – Tomas Lindholm
Mandag d. 10. kl. 14.30: Café 50+ – Poul Erik Bechmann
Emne: „Mit liv som natkirkepræst“
Fred. d. 14.- sønd. d. 16.: Menighedsweekend på Hvidekilde
– se særskilt program
Søndag d. 23. kl. 10.30: Gudstjeneste – Tomas Lindholm
Lørdag d. 29. kl. 10.00: Kvinder til brunch – Lis Holst
Søndag d. 30. kl. 10.30: Gudstjeneste – Ruben Andersen-Hoel

Juni:

Tema: At høre Guds stemme

- Torsdag d. 3. kl. 19.30: Menighedsmøde
Søndag d. 6. kl. 10.30: Gudstjeneste – Claus Aagaard
Søndag d. 13. kl. 10.30: Brunchudstjeneste – Tomas Lindholm
Søndag d. 20. kl. 10.30: Gudstjeneste – Linda Møller
Derefter årsmøde i Børne- og Ungdoms-
arbejdet
Lørdag d. 26. kl. 10.00: Kvinder til brunch – Anette Holt
Søndag d. 27. kl. 10.30: Familiegudstjeneste

Juli:

Tema: Håb

- Søndag d. 4. kl. 10.30: Gudstjeneste – Tomas Lindholm
Søndag d. 11. kl. 10.30: Gudstjeneste – Ingolf Børsted
Søndag d. 18. kl. 10.30: Gudstjeneste – Tomas Lindholm
Søndag d. 25.: Ingen gudstjeneste

August:

- Søndag d. 1. kl. 10.30: Gudstjeneste – Tomas Lindholm

Faste ugentlige aktiviteter i Frikirken, Havnevej 15

- Mandag kl. 18.00: Spejder
Onsdag kl. 9.00 + 17.00: Bøn
Tirsdag kl. 19.00: “Radius” for teenagere